



Руководитель следственного управления вручил ветеранам следствия памятные медали



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области Полшаков А.Н. в торжественной обстановке вручил ветеранам следствия Шишкину В.А. и Сажневу В.В. памятные медали «10 лет Следственному комитету Российской Федерации».

Вадим Анатольевич Шишкин имеет большой практический опыт следственной и руководящей работы, до выхода на пенсию занимал должность первого заместителя руководителя следственного управления.

Виктора Владимировича Сажнева по праву можно считать живой легендой следствия и криминалистики в Тамбовской области. За его плечами почти сорок лет следственной работы, двадцать восемь из которых он посвятил криминалистике, занимая должности от прокурора-



криминалиста прокуратуры Тамбовской области до руководителя отдела криминалистики следственного управления. С 2013 года Виктор Владимирович находится на заслуженном отдыхе, но, несмотря на возраст, он и сейчас с полной самоотдачей передает свой богатый профессиональный и жизненный опыт молодому поколению следователей. Десятилетия его безупречной службы, активное участие в деятельности следственного управления в качестве председателя Совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Тамбовской области - достойный пример верности избранному пути и преданности служебному долгу.

Изображения



18 Июня 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1583938